   Хаклă ял-йыш, хисеплĕ Тимур Дмитриевич тата чĕннĕ хăнасем!

   В этом 2011 году собрания граждан сельских поселений республики проходят в преддверии выборов депутатов в Государственную Думу Российской Федерации. Действительно мы должны делать отчет о выполненных работах за год и отметить планы на следующий 2012 год.

  В наше сельское поселение входят два населенных пункта: с. Городище и с. Новое Чекурское с количеством населения всего-1002 человека, в с. Городище – 874, в с. Новое Чекурское – 128 человек. Количество дворов: 269 и 55 соответственно.

   За 2011 год было проведено 7 заседаний Совета. На этих заседаниях были рассмотрены важные вопросы, которые стоят перед населением поселения.

  Одним из главных вопросов является принятие бюджета поселения. Весь бюджет у нас составляет:

  Доходная часть – 2264,9

  Расходная часть – 2350,8

  Получено дотации – 3867,6

  Собрано налогов – 165,1

В т.ч. налог на землю – 69,4

НДФЛ – 120,9

  В 2011 году Советом и исполнительным комитетом поселения проведена определенная работа:

  1) В первую очередь работа велась по выполнению программы развития личного подсобного хозяйства граждан. Получили кредиты на общую сумму 1 млн. 280 тысяч,  всего 7 хозяйств. 

  Весь полученный кредит использовался по целевому назначению, для строительства надворных построек, для покупки домашнего скота (коров), для покупки сельскохозяйственной техники и т.д. 

 Для содержания, сохранения дойных коров в личных подсобных хозяйствах, правительство Республики Татарстан в 2011 году выделило субсидию в сумме 2000 руб. деньгами и 850 руб. зерном в количестве 185 кг. На каждую корову. Мы получили на 203 голов дойных коров.  

 2) Так же была продолжена самостоятельная занятость безработных граждан, желающих получить субсидию в размере 58800 руб. Таких граждан в этом году было мало. Получили субсидию 3 человека на сумму 174 тыс.руб.

   В основном желающие хотят работать только по одному направлению. Это производство и реализация продуктов животноводства: молочных продуктов и мяса. Нет людей, желающих оказать услуги, например, перевозка пассажиров, грузов, по ремонту автомобилей, обуви, парикмахерских услуг, по осеменению сельскохозяйственных животных.

 3) В настоящее время самым актуальным вопросом считается строительство семейных ферм, на что государство выделяет субсидию до 1 млн. руб. и кредит до 2 млн. руб. Пока желающих работать по этому направлению у нас нет. Семейные фермы могут решить многие проблемы села. Это – создание новых рабочих мест, ведь на этой ферме работает не только одна семья. Для содержания 24 дойных коров необходимо много рабочих рук. В программе так же предусмотрено и строительство подъездных путей до 500 м. 

  Для нас очень важно то, чтобы молодежь оставалась на селе. Нужно развивать предпринимательскую деятельность. Развитие малого и среднего предпринимательства – это новые рабочие места. 

  Мужчины в возрасте от 18 до 50 лет работают вахтовым способом. Примерное количество таких работников около 120 человек. Это, конечно, хорошо. Все заработанные деньги ими используются для благополучия семей, то есть на строительство домов, надворных построек, на покупку автомобилей и т.д.

   Далее несколько слов о демографии. Как я уже говорил, по поселению числится 1002 человека, из них:

   Количество детей дошкольного возраста – 83

  В детский сад ходит 36 детей, в очереди – 22

 Количество учащихся – 124

 Количество работающего населения – 353

 Количество пенсионеров- 251

 Количество молодежи до 30 лет – 146

Родилось детей – 3, в прошлом году было - 16

  Умерло – 12, в прошлом году было – 24

За отчетный период прибыло – 9 человек, выбыло – 17. 

 Товарищи! Теперь разрешите остановиться на проблемах, высказанных на прошлом собрании граждан, которое состоялось 18 января 2010 года.

   В настоящее время многие проблемы сельского поселения решаются благодаря усилиям нашего земляка - генерального директора строительной компании «Тус» г.Чебоксары Угаслова Николая Федоровича. К сегодняшнему дню нами проделана очень большая работа по строительству церкви в нашем населенном пункте, церковь поднята до свода, построена трапезная. Подготовлена документация, т.е. имеется разрешение на строительство (для этого собрано много исходящих документов), разрешен вопрос газификации, электрификации.  

  Организовано двухразовое питание с помощью агрофирмы «Ак Барс Дрожжаное» и жителей сельского поселения (собирает староста Исли А. Н.), деньги используются на питание и на оплату за электроэнергию. 

  Жилье для строителей организовано. В этом году – весной – так же было продолжено строительство дорог внутри населенного пункта. Эту работу намерены продолжить и дальше. 

  Другая проблема села – это строительство моста по улице Центральная в районе  Красное Городище и другого моста по инициативе Угаслова Н. Ф. по улице Северной (Лакуш). Для этих мостов платформы в количестве 3 шт. привезены. По плану мы должны поднять дорогу по улице Центральная, а так же построить купель, облагородить источник, где население берет воду. Это опять в районе ул.Северная. Для этого есть проект - Исли А. Н. заготовил сруб размером 3м на 6м. 

Далее – Николай Федорович капитально отремонтировал спортивный зал Городищенской средней школы. 

  Много работы проделано в этом году по ограждению и регистрации кладбищ. По инициативе депутата нашего поселения – Алимова Р. Ф. ограждено татарское кладбище в с.Новое Чекурское на деньги пожертвования. А так же силами населения сельского поселения и Угаслова Н. Ф. ограждено старое кладбище в селе Городище. Проделана определенная работа по регистрации этих кладбищ в регистрационной палате района. 

  Товарищи! Население сельского поселения постоянно мучается из-за недостаточного уличного освещения. В прошлом году полностью разрешили этот вопрос для Первомайского округа. Продолжая это дело, в этом году установили еще 37 ламп по улицам Центральная и Школьная. В следующем году планируем установить еще около 50 ламп. Можете задавать вопрос: почему лампы не горят? Документацию завершаем на днях и свет на улицах будет гореть. 

  На прошлогоднем собрании так же был поднят вопрос по капитальному ремонту зданий Городищенского ФАП и Новочекурского ФАП. Эта проблема не решена. Фельдшерско-акушерские пункты стоят на балансе центральной районной больницы и поэтому вопрос финансирования полностью ложится на руководство ЦРБ. 

 На территории нашего сельского поселения так же находятся Городищенская средняя школа и детский сад. Средняя школа требует капитального ремонта, так как удерживать тепло внутри здания трудно, окна сгнили, через стены дует ветер. 

 Детский сад тоже находится в плачевном состоянии, крыша протекает, нет газового отопления. Как я уже говорил, в настоящее время там 36 детей, в очереди еще 20. 

  Товарищи! А теперь разрешите остановиться на пожарной безопасности. В настоящее время пожарная автомашина находится в исправном состоянии, бензин имеется. Есть оборудованная машина на базе молоковоза, где установлена бензиновая мотопомпа. Но из-за отсутствия водителей эти автомашины не работают. Недавно из магазина «Арсенал» сельским поселением на бюджетные деньги куплена новая мотопомпа. Эта мотопомпа передвигается любым видом транспорта и может взять воду прямо из колодца или из емкости. Эта мотопомпа находится в здании сельского дому культуры. Для забора воды имеется водонапорная башня на территории молочно-товарной фермы и такая же башня в селе Новое Чекурское. Гидранты в них в исправном состоянии.

  Для очистки дорог внутри населенных пунктов был заключен договор с Большаковым А. А. Дороги очищались своевременно, проблем не было. Думаем и в этом году заключать такой же договор на платной основе. Хорошо работает дорожное управление района, которое своевременно очищает дороги между населенными пунктами. У жителей села Новое Чекурское есть вопрос дорожникам: нельзя ли очистить дорогу до конца асфальтного полотна? 
 Товарищи! Несколько слов по оформлению жилого фонда и земельных участков в регистрационной палате. Проделана большая работа по этому направлению. Из 324 дворов техническую инвентаризацию прошли 308, что составляет 95 %, а государственную регистрацию прошли 268 (83%). Это все равно мало. А ведь мы ставили задачу, чтобы регистрацию закончить в 2011 году. 

  Ежедневно ведем работу по проблемным участкам. Их осталось всего – 6.  Хорошо поработали в этом году по оформлению земельных  паев. Есть в этом вопросе одна проблема. Она заключается в следующем. Во время распределения земельных свидетельств 5 человек служили в Российской Армии. Они остались без земельных паев, хотя по закону им положено. В палате имущественных и земельных отношений нам велели оформить документы и выдать им свидетельства как только они пройдут через мировой суд. А в суд должен подавать ПИЗО. 

 Агрофирма «Ак Барс Дрожжаное» полностью рассчиталась с пайщиками. Выдали зерном (чистый ячмень) за два года: расчет был произведен и за прошлый год полностью. Каждый пайщик получил за один пай по тонне зерна. Для содержания скота в личном подсобном хозяйстве проблем нет. Имеется грубый корм и фураж. Нет никаких причин, чтобы сократить поголовье скота. 

  Несколько слов по обеспечению населения продуктами питания и товаром повседневного спроса. Четыре магазина обслуживают население села Городище и один магазин в селе Новое Чекурское. Кроме того в неделю один день – в четверг работает рынок, где ассортимент товаров еще больше. 

  Регулярно, по два рейса в день, совершают автобус Дрожжаное – село Городище и автобус г.Ульяновск – село Городище. Население очень довольно ими. 

  Товарищи! Заканчивая свой отчет, перед вами я хочу выразить слова благодарности руководству нашего района за своевременную реакцию на наши просьбы и нашему земляку Угаслову Н. Ф. за оказанную нам поддержку в благоустройстве сельского поселения.  

 Благодарю за внимание.          

Слушали: УУМ Городищенского СП – Урлова А. А. 
- об охране общественного порядка на территории Городищенского сельского поселения
Уважаемый Тимур Дмитриевич,Уважаемый президиум, приглашенные и  жители Городищенского сельского поселения!
Я, коротко хочу ознакомить Вас с итогами оперативно служебной деятельности за 10 месяцев 2011 года. За этот период времени В 2011 году всего по району зарегистрировано 104 преступления, из них по Городищенскому сельскому поселению зарегистрировано 6(шесть) уголовно наказуемых преступлений.

Это такие преступления как:

        13 февраля  2011 года в селе Городище Мынина Зинаида Сергеевна находясь в  жилом доме Петровых и воспользовавшись беспомощьностью Петровой  Раисы Яковлевны открыто похитила деньги в сумме 500 (пятьсот) рублей. 

       Следующее это, Абдюшева Людмила Александровна приехав в гости к Мын иной Зинаиде и находясь у нее дома тайно похитила сотовый телефон  «Нокия» стоимостью 1225 рублей принадлежащую Мыниной Зинаиде Сергеевне.


Далее это 23 апреля  2011 года Семенов Геннадий Николаевич находясь в доме охранника машинно-тракторном парке филиала Городище ООО «Ак Барс-Дрожжаное» похитил деньги принадлежащие Насретдинову Рифкату Фаззаховичу в сумме 4840 рублей. 

        Следующее преступление это 5 августа  2011 года с зернотока филиала Городище ООО «Ак Барс- Дрожжаное» Яхин Анатолий Петрович на своей закрепленной автомашине КАМАЗ похитил ячмень весом 650 кг.  

        Далее это, у нас в июле месяце 2011 года Чашкина Альбина Николаевна проживающая в селе Новое Чекурское реализовала со свего хозяйства спиртосодержащую жидкость не отвечающую требованиям качества.                Вышеуказанные лица были привлечены к уголовной ответственности, осуждены и с ними проводятся профилактические мероприятия по недопущению ими повторных правонарушений. 

         Следующее преступление это, 15 августа 2011 года житель села Малая Акса, Дубанов Борис Васильевич, ночью приехал в село Городище и оставил свою кобылу с повозкой около карды на территории молочно-товарной фермы филиала Городище и оттуда она пропала, хотя по описаниям очевидцев около 10 часов следующего утра кобыла с повозкой ходила еще по улице.

     В настоящее время все чаще встречается такой вид преступления как мошенничество. При совершении данных преступлений мошенники представляются сотрудниками полиции, близкими родственниками и просят помочь в решении проблем, возникших в результате ДТП, задержанными сотрудниками полиции и для решения данной проблемы необходимо перечислить деньги на указанный счет. Поверив им и перечисляют деньги доверчивые граждане. Такие ситуации зарегестрированы в основном городах Казани, Набережных Челнах, Бугульме, Заинске, Тетюшском, Нурлатском, Пестречинском районах)  мошенники постоянно совершенствуют формы мошенничества и могут прийти под видом соц. работников, дальних родственников, знакомых для которых срочно нужны денежные средства. Участились случаи что мошенники представляются экстрасенсами, знахарями, представителями торговых организаций по распространению лекарственных препаратов. Если при обращении к вам таких граждан, также при поступлении телефонных звонков и СМС сообщений такого характера обязательно  информируйте органы внутренних дел.

Жертвами в основном являются одинокие и пожилые граждане.

   Такой случай был и в селе Большая Акса  апреле месяце  этого года цыганки якобы снимали порчу от гражданки Исаевой Елены Григорьевны 1935 года рождения. Вначале за это они попросили 5000 рублей, после, еще 10000 тысяч рублей сказав что деньги надо сжечь. В противном случае она может умереть. Поверив им она отдала  деньги. По этому убедительная просьба не заводите в дом цыганок и не общайтесь с ними. При появлении их в селе сразу сообщите мне или главе сельского поселения, чтобы не допустить  таких преступлений.

    Также в последнее время в районе участились кражи скотины, дороги полевые пока полностью не закрыты, хотя и выпало немного снега. Стоимость мяса дорожает. Поэтому я убедительно прошу Вас быть бдительными, скотину закрывать надежней. При совершении любых преступлений  как в отношении Вас так и других лиц незамедлительно сообщать мне или в дежурную часть Дрожжановского ОВД. Помните, что чем раньше поступит сообщение тем вероятность раскрытия преступления больше.

   Не могу не отметить вопрос по противодействию терроризму и экстремизму. Прошу вас быть бдительными, при появлении подозрительных лиц на улицах вашего села незамедлительно сообщите мне или в дежурную чпсть 

Далее я хочу ознакомить Вас с административными правонарушениями ,совершенными на участке:

Всего по Городищенскому сельскому поселению составлено 85 административных протоколов из них:


47 за появление в общественном месте в состоянии опьянения.


12 административных протоколов за нарушение общественного порядка и мелкое хулиганство.


1 протокол за неисполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, протокола составлены на:

Васильеву Веронику Александровну

За проживание без регистрации и удостоверение личности составлено     5 (пять) протоколов

  .

          Как в Республике Татарстан так и в нашем районе уделяется большое внимание на благоустройство села, соблюдение чистоты и санитарного состояния улиц, охране окружающей среды. В нашем Сельском поселении решением совета Городищенского сельского поселения от 20.03.2009года за №39/4 приняты «Правила благоустройства Городищенского сельского поселения Дрожжановского района». За нарушение данных правил наступает ответственность по ст. 3.6 КоАП РТ, протокола по данной статье рассматриваются на заседании Административной комиссии исполнительного комитета Дрожжановского муниципального района. Штрафные санкции с июня месяца резко возросли, начинается от 2 тысяч рублей. Поэтому, вместе с главой сельского поселения Салифановым С.А. в основном предупреждали, протоколы составляли только злостным нарушителям и по этой статье составлено 2 протокола.


Далее у нас за нарушения правил дорожного движения привлечено к ответственности 14 человек,  из них за грубое нарушение, за управление автотранспортом  в состоянии опьянения один на:

                  Эндюкова Владимира Ивановича

   Одним из проблемных вопросов на сегодняшний день это продажа с личных хозяйств фальсифицированной водки и самогона. На это особое внимание уделяется как руководством Республики так и руководством нашего района. По данному направлению проводится определенная работа и в нашем сельском поселении.


Так в ходе проверочной закупки в селе Новое Чекурское за продажу спиртосодержащей жидкости из своего хозяйства дважды привлечена  к ответственности Чашкина Альбина Николаевна . За это она и была  осуждена в уголовном порядке по ст. 238 Угловного кодекса Российской Федерации.     

         Одной из главных задач на сегодняшний день для нас, для участковых уполномоченных полиции является усиление взаимодействия с населением и профилактика. С этой целью на основании протокола собрания граждан Городищенского сельского поселения и Закона РТ № 107-ЗРТ в нашем сельском поселении создан совет профилактики, где ежемесячно обсуждаются лица совершающие правонарушения, так же согласно вышеуказанного закона создан штаб добровольной народной дружины . В их обязанности входит оказание помощи участковому уполномоченному полиции по обеспечению общественного правопорядка и безопасности граждан.


Пользуясь моментом, хочу напомнить родителям, что 14 октября 2010 года в республике Татарстан принят Закон № 71-ЗРТ «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей их нравственному физическому интеллектуальному психическому и духовному развитию в Республике Татарстан» который ограничивает нахождение детей в неположенных для них местах, и нахождение детей в общественных местах без сопровождения родителей в ночное время  с 22. часов . За нарушение требований настоящего закона предусмотрена ответственность родителям по ст. 3.11 КоАП РТ,и штрафные санкции до 2000 рублей. Этот закон принят для того чтобы сами несовершеннолетние не совершали преступления и в отношении них не совершались преступления. В целях реализации данного закона ведется дежурство учителями в сельских домах культуры а так же сотрудниками ОВД и членами комиссии по делам несовершеннолетних  проводятся совместные рейды по выявлению детей находящихся на улице в вышеуказанное время. За это пока привлеченных к ответственности не  имеется, родители в Городищенском сельском поселении более серьезней отнеслись к данному закону по сравнению с соседними сельскими поселениями.


В заключении еще раз хочу подчеркнуть, что полиции без помощи населения, естественно, прежде всего, по охране правопорядка, просто не обойтись. Поэтому мы рассчитываем на Вашу помощь и поддержку. Хотелось бы услышать от вас предложения и пожелания, что бы вместе наметить пути их решения.

Благодарю за внимание!

