   Хаклă ял-йыш, хисеплĕ Тимур Дмитриевич тата чĕннĕ хăнасем!

  Как известно, местное самоуправление подразумевает непосредственное участие населения и депутатов в решении вопросов местного значения.

  Вопросы и проблемы, которые возникают у сельских поселений района, в основном, схожи. У кого-то они решаются лучше, у кого-то хуже.

   Меня очень радует то, что органы местного самоуправления не остаются наедине со своими проблемами. Ведь татарстанская модель местного самоуправления подразумевает под собой конструктивное взаимодействие органов государственной и муниципальной власти.
  В наше сельское поселение входят два населенных пункта: с. Городище и с. Новое Чекурское с количеством населения всего-1002 человека, в с. Городище – 873, в с. Новое Чекурское – 129 человек. Количество дворов: 269 и 55 соответственно.

   В 2012 году было проведено 12 заседаний Совета. На этих заседаниях были рассмотрены важные вопросы, которые стоят перед населением поселения.

  Одним из главных вопросов являлось принятие бюджета поселения. Весь бюджет у нас составляет (тыс. руб):

  Доходная часть – 3205,9
  Расходная часть – 3180,6
  Получено дотации – 2240,1
  Собрано налогов – 507,4
В т.ч. налог на землю – 300,2
НДФЛ – 148,8

Исполнение бюджета за 2012 год 100%.
  В течении 2012 года Советом и исполнительным комитетом поселения проведена определенная работа:

  Самое пристальное внимание за последние годы мы уделяем на развитие личного подсобного хозяйства граждан. Для этих целей было получено -

кредитов  ЛПХ на общую сумму 2 млн. 450 тысяч,  всего 12 хозяйств. 

  Полученные деньги были израсходованы только по целевому назначению, т.е. для строительства и ремонта животноводческих, для покупки сельскохозяйственной техники (тракторов, сельхозмашин и т.д.). 

   Для сохранения поголовья скота, в частности дойных коров, (их у нас 194 гол.) были получены субсидии по 680 руб. в течении четырех месяцев. На каждую корову. В результате уменьшения поголовья не происходило.

    Большое внимание уделялось семейным фермам. Семейная ферма это не только реальный путь обеспечения внутреннего рынка отечественной продукцией, но и возможность сохранения крестьянского уклада жизни села в целом, создание новых рабочих мест, появление у населения реальной мотивации к развитию личного подсобного хозяйства. В настоящее время государство через министерство сельского хозяйства и продовольствия РТ выделяет субсидию 1 млн. рублей и кредит до 2 млн. руб. Желающие заниматься этим делом у нас есть: это Архипов Петр Федорович, Исхаков Ильмир Ильгизович и Исли Александр Николаевич. Для обеспечения кормами животных они оформили земельные паи в свою собственность. При выборе, межевании земельных долей в удобном для них месте положительную помощь оказала агрофирма ООО «Ак Барс Дрожжаное» во главе Фарит Жемилевичем Мударисовым

    Несколько слов по сбыту и реализации сельхозпродуктов. Учитывая многочисленные обращения и просьбы жителей района в январе этого года в районном центре в здании Универмага планируется открытие рынка по продаже сельхозпродукции, произведенной в личных подсобных хозяйствах гражданам района – молочной продукции, овощей, мяса, гусей, птиц и т.д.

Это очень положительная идея со стороны руководства района.

     В числе отдельных вопросов для сельского поселения остаются дороги и мосты внутри населенного пункта. В этом году с помощью нашего земляка генерального директора строительной компании «Тус» г. Чебоксары Угаслова Николая Федоровича поднята дорога длиной 3,5 км из нашего же инертного материала (известняка). А так же построен мост по улице Центральная из железнодорожных платформ. В этом деле большую помощь оказывали сами жители этих улиц, а так же Исполком сельского поселения (были приобретены доски). А также полностью был отремонтирован Центральный мост. Строительство дороги внутри населенного пункта будет продолжено и в этом году длиной до 2 км.

 А так же планируем вместе с Николай Федоровичем строительство моста по улице Клубная и северная (лакуш) и благоустроить источник, построив на этом месте купальню (помещение для купания).

    Однако, в настоящее время имеются и проблемы районного масштаба, требующие неотложного решения. Одна из них финансирование содержания дорожно - уличной сети в населенных пунктах, начиная с благоустройства подъездных путей к объектам социальной сферы села и заканчивая очисткой улиц от снега в зимнее время, а так же выравнивание дорог в летнее время года. Остановлюсь на очистке дорог от снега. На балансе Исполкома сельского поселения никаких снегоочистительных машин нет. И мы вынуждены нанимать частный бульдозер (если он в поселении есть). Аренда бульдозера стоит большой суммы денег. Таких денег в бюджете тоже нет. В итоге согласно 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и закона Республики Татарстан за № 45 «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» мы обязаны содержать дороги в надлежащем состоянии до каждого частного подворья. Если эти вопросы (вопрос финансирования) не решить, мы, в конце концов, освободиться от штрафов надзорных органов не сможем. В данный момент для очистки улиц от снега заключен договор между Исполнительным комитетом сельского поселения и Большаковым Александром Александровичем, который имеет частный бульдозер, установленный на тракторе МТЗ-80. При сильных снегопадах на этом бульдозере выйти из положения будет очень трудно. Хорошо работает дорожное управление района, которое своевременно очищает дороги между населенными пунктами.

     Н а прошлогоднем собрании граждан был поднят вопрос по капитальному ремонту зданий ФАПов с. Городище и с. Новое Чекурское. Благодаря Республиканской программе и старанием руководства района у нас (один единственный в районе) построен и функционирует модульный фельдшерско-акушерский пункт.(Позвольте выразить вам Тимур Дмитриевич благодарность от жителей нашего села за такой подарок). Надеемся, что Фельдшерско-акушерский пункт в селе Новое Чекурское войдет в план капитального ремонта в этом году.

    На территории нашего сельского поселения находятся Городищенская средняя школа и детский сад. Средняя школа требует капитального ремонта. Строительство школы было начато в 1981 году т.е. 32 года тому назад. Установленный республикой срок 30 лет для капитального ремонта давно прошел. И поэтому, Тимур Дмитриевич прошу включить в план ремонтных работ, (в этом году уже точно не будет) на следующий 2014 год.

    По детскому саду – крышу покрыли заново. В этом вопросе большую помощь оказал опять Николай Федорович Угаслов. Обеспечивая строительным материалом и оплатой труда. Ощутимая помощь также была оказана и районным исполнительным комитетом как деньгами, так и строительным материалом.  Хорошо бы было если в этом году электрическое отопление переделать на газовое.

    Товарищи!  Несколько слов по уличному освещению. В 2012 году работа велась в с. Новое Чекурское (как было обещано на прошлом собрании). Было установлено 25 ламп на 6,25 квт. На 2013 год планируем электрифицировать оставшиеся улицы это ул. Ленина, ул. Клары Цеткин и Красногородищенский куст (пример Ульновская обл.).

    Далее остановлюсь на пожарной безопасности. Действующей пожарной автомашины у нас нет. Есть отдельная емкость на тракторе МТЗ-82. В зимнее время года эта емкость с водой находится в помещении пожарной автомашины. Вода в нем не замерзает. В исправном состоянии имеется бензиновая мотопомпа с рукавами для тушения пожара. Для забора воды имеется водонапорная башня на территории молочного-товрной фермы. Подъездные пути хорошие, гидрант в исправном состоянии. Для забора воды из башни есть рукав, которые находятся в теплом помещении. В прошлом году создали добровольную пожарную команду из 20 молодых парней. Некоторые из них в декабре месяце были награждены ценными подарками и почетными грамотами главы Дрожжановского муниципального района и начальника МЧС в торжественной обстановке.

Большая работа проделана по оформлению жилого фонда, земельных участков и земельных паев в регистрационной палате. Из 323 дворов техническую инвентаризацию прошли 308, что составляет 95%,  а государственную регистрацию прошли 270 (84%). Из 758 земельных паев госрегистрацию прошли 553 (73%). Регистрация паев остается – 205. есть неоформленные земельные паи умерших наследниками. Их количество – 93.

С этого года, точнее с 1 июля 2013 года, если земельный пай не оформлен через регистрационную палату в собственность, то земля переходит автоматически в пользу государства. При распределении земельных паев 5 человек служили в рядах Российской Армии, они остались без земельных паев, хотя по закону им положено. Эти ребята прошли через суд и теперь палата имущественных и земельных отношений нужно давать им свидетельства. Эта процедура идет по сегодняшний день.

За земельные паи агрофирма «Ак Барс Дрожжаное» полностью расплатилась с пайщиками. Выдали зерном (чистый ячмень) в количестве 3.5 ц.  Для содержания скота в личном подворье имеется фураж и грубый корм. Нет никаких причин для сокращения поголовья скота. Если уж коснулись поголовья, то на 01.01.2013 года КРС всего – 401 голов, 

в том числе, коров – 194 голов; 

Лошадей – 29;

Свиней – 398;

Овец и коз – 575.

Товарищи! В настоящее время в целом по Российской Федерации и Республике Татарстан очень беспокоит демографическая ситуация. Впервые за несколько последних лет и в РФ и в РТ рождаемость превысило смертность, то есть прирост населения. И у нас за 2012 год родилось 13 детей, умерло тоже 13 в прошлом году этот показатель равнялся 1 к 2.

Всего населения у нас – 1002 человек.

Дети дошкольного возраста – 85

Количество учащихся – 124.

Работающее население – 352.

Пенсионеров – 255.

Количество детей в детском саду – 36.

Для обеспечения населения продуктами питания и товарами повседневного спроса работает четыре магазина в с. Городище и один в с. Новое Чекурское. По четвергам в сельском доме культуры работает рынок, где ассортимент товаров еще больше.

Регулярно, по два рейса в день, совершают автобусы: Дрожжаное – Городище и Ульяновск – Городище. Население ими очень довольны.

Уважаемые односельчане. Совет и Исполнительный комитет в ответе за все, в том числе и за оформление морального облика села. И здесь не в последнюю роль играет наличие объектов духовной сферы. Начатое строительство церкви «Богоявление Господня» местной православной организации в нашем селе подходит к завершению. Остались внутренние работы, установка колоколов, иконостаса и другие мелкие недоделки. Открытие планируется летом в период проведения «Троицы».

Товарищи! Заканчивая свой доклад, я от имени Вас, хочу выразить слова благодарности руководству нашего района за поддержку в нашей работе и нашему земляку Угаслову Николаю Федоровичу за оказанную нам помощь в социально-экономическом развитии сельского поселения. 

