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15.01.2019			                                                                             № 45/2


О внесении изменений в Порядок и условия выплаты единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию 

        В целях обеспечения социальных гарантий, упорядочения и совершенствования оплаты труда лицам, замещающим муниципальную должность на постоянной основе, стимулирования их профессиональной служебной деятельности, в соответствии с Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25 июня 2013 года № 50-ЗРТ, Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 года № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Республике Татарстан» Уставом Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Совет Городищенского сельского поселения Дрожжановского   муниципального   района   Республики  Татарстан РЕШИЛ:
1. Внести в пункт 1 Порядка и условий выплаты единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию, утвержденный решением Совета Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 26.04.2018 № 29/1 «Об установлении денежных вознаграждений лицам, замещающим муниципальную должность на постоянной основе, размеров должностных окладов муниципальных служащих Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления» (в редакции от 11.09.2018 №35/2), следующие изменения:
абзац второй изложить в новой следующей редакции:
«Лицу, замещающему муниципальную должность на постоянной основе, при увольнении в связи с выходом на муниципальную пенсию при наличии права на доплату к пенсии в соответствии с Законом Республики Татарстан от 12 февраля 2009 года № 15-ЗРТ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Республике Татарстан» выплачивается единовременное денежное вознаграждение в размере десятикратного месячного денежного вознаграждения, установленного по замещаемой должности в соответствии с настоящим решением.»;
дополнить абзацами следующего содержания:
«Для определения размера единовременного денежного вознаграждения орган  местного самоуправления Городищенского сельского поселения представляет в Финансово-бюджетную палату Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан (далее – ФБП) следующие документы:
решение о выплате единовременного денежного вознаграждения лицу, замещающему муниципальную должность Республики Татарстан в связи с выходом на пенсию;
справку о месячном денежном вознаграждении лица, замещающего муниципальную должность;
справку о стаже работы на муниципальной должности и муниципальной  службе, заверенную руководителем органа  местного самоуправления и кадровой службой органа местного самоуправления;
копии трудовой книжки и военного билета, заверенные кадровой службой органа местного самоуправления;
иные документы, необходимые в соответствии с законодательством для определения стажа работы лица, замещающего муниципальную должность.
Документы в соответствии с пунктом 1.4 настоящего Положения представляются в течение 5 календарных дней со дня принятия решения о выплате единовременного денежного вознаграждения лицу, замещающему муниципальную должность, или муниципальному служащему в связи с выходом на пенсию.
[bookmark: _GoBack]ФБП в течение 20 дней с момента принятия решения Советом Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан о выделения средств из местного бюджета доводит до органа местного самоуправления уведомления о бюджетных ассигнованиях и о лимитах бюджетных обязательств для выплаты единовременного денежного вознаграждения.
Орган местного самоуправления на основании указанных уведомлений производит лицу, замещавшему муниципальную должность, или муниципальному служащему выплату единовременного денежного вознаграждения.
Единовременное денежное вознаграждение выплачивается один раз.».  
2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в разделе сельского поселения в телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие  с 1 января 2019 года.


Глава Городищенского сельского поселения 
Дрожжановского муниципального района 
Республики  Татарстан:						С.А. Салифанов
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                                                    КАРАР
 
                                                 
 2019 елның 15 гыйнварында                                                № 45/2

Пенсиягә чыгу белән бәйле рәвештә бер тапкыр бирелә торган акчалата түләү тәртибенә һәм шартларына үзгәрешләр кертү турында 

 Татарстан Республикасы Министрлар Кабинетының «Муниципаль хезмәт турында "2013 елның 25 июнендәге 50-ТРЗ номерлы Татарстан Республикасы кодексы, җирле үзидарәнең үз вәкаләтләрен даими нигездә гамәлгә ашыручы депутатларына, сайлап куела торган вазыйфаи затларына хезмәт өчен түләү чыгымнарын формалаштыру нормативлары турында" 2018 елның 28 мартындагы 182 номерлы карары нигезендә муниципаль вазыйфа биләгән затларга хезмәт өчен түләүне тәртипкә салу һәм камилләштерү максатларында, Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Городище авыл җирлеге Уставы нигезендә Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Городище авыл җирлеге Советы КАРАР ЧЫГАРДЫ:
1. Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Городище авыл җирлеге Советының 2018 елның 26 апрелендәге 29/1 номерлы карары белән расланган пенсиягә чыгу белән бәйле рәвештә бер тапкыр бирелә торган акчалата түләү тәртибе һәм шартлары 1 пунктына кертергә "Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Городище авыл җирлеге муниципаль хезмәткәрләренең вазыйфаи окладлары күләмнәрен, айлык һәм башка өстәмә түләүләр күләмен һәм аларны гамәлгә ашыру тәртибен билгеләү турында (редакциядә 11.09.2018 №35/2), түбәндәге үзгәрешләр:
икенче абзацны яңа киләсе редакциядә бәян итәргә: 
"Татарстан Республикасында муниципаль берәмлекнең вәкиллекле органы депутаты, җирле үзидарәнең сайланулы органы әгъзасы, җирле үзидарәнең сайланулы вазыйфаи заты вәкаләтләрен гамәлгә ашыру гарантияләре турында «2009 елның 12 февралендәге 15-ТРЗ номерлы Татарстан Республикасы Законы нигезендә муниципаль пенсиягә чыгу белән бәйле рәвештә эштән азат ителгән затка әлеге карар нигезендә билгеләнгән ун тапкыр айлык акчалата бүләк түләнә.»;
түбәндәге эчтәлекле абзац өстәргә:
       "Городище авыл җирлеге җирле үзидарә органы тарафыннан бер тапкыр бирелә торган акчалата бүләк күләмен билгеләү өчен Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының Финанс-бюджет палатасына (алга таба – ФБП) түбәндәге документларны тәкъдим итә:
пенсиягә чыгу белән бәйле рәвештә Татарстан Республикасы муниципаль вазыйфасын биләгән затка бер тапкыр бирелә торган акчалата түләү турында карар;     муниципаль вазыйфа биләгән затның айлык акчалата бүләкләү турында белешмә; җирле үзидарә органы җитәкчесе һәм җирле үзидарә органының кадрлар хезмәте тарафыннан расланган муниципаль вазыйфада һәм муниципаль хезмәттә эшләү стажы турында белешмә;
	җирле үзидарә органының кадрлар хезмәте тарафыннан расланган хезмәт кенәгәсе һәм хәрби билетының күчермәләре;
муниципаль вазыйфа биләүче затның эш стажын билгеләү өчен законнар нигезендә кирәкле башка документлар.
        Әлеге Нигезләмәнең 1.4 пункты нигезендә документлар, пенсиягә чыгу белән бәйле рәвештә, муниципаль вазыйфа биләгән затка яки муниципаль хезмәткәргә бер тапкыр бирелә торган акчалата түләү турында Карар кабул ителгәннән соң, 5 календарь көне эчендә тапшырыла.	                                                                            
	Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Городище авыл җирлеге Советы тарафыннан җирле бюджеттан акча бүлеп бирү турында Карар кабул ителгәннән соң 20 көн эчендә ФБП җирле үзидарә органнарына бюджет ассигнованиеләре һәм бер тапкыр акчалата түләү өчен бюджет йөкләмәләре лимитлары турында хәбәр итә.
Җирле үзидарә органы әлеге хәбәрнамәләр нигезендә муниципаль вазыйфа биләгән затка яки муниципаль хезмәткәргә бер тапкыр бирелә торган акчалата түләү күләмен җитештерә.
Бер тапкыр акчалата бүләк бер тапкыр түләнә.».
	2. Әлеге карарны Татарстан Республикасы хокукый мәгълүмат рәсми порталында бастырып чыгарырга һәм Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының рәсми сайтында интернет телекоммуникация челтәрендә авыл җирлеге бүлегендә урнаштырырга.
3. Әлеге карар 2019 елның 1 гыйнварыннан барлыкка килгән хокук мөнәсәбәтләренә кагыла.

	
Городище авыл җирлеге башлыгы:                                        С.А. Салифанов






