ОТЧЕТ

ГЛАВЫ ГОРОДИЩЕНСКОГО 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗА 2013 ГОД

20     ЯНВАРЯ    2013 ГОДА
   Дорогие односельчане, уважаемый Александр Валерьевич, приглашенные гости!
   Хаклă ял-йыш, хисеплĕ Александр Валерьевич тата чĕннĕ хăнасем!
    В этом, 2014 году, собрание граждан сельских поселений  республики проходят в преддверии выборов депутатов в Государственный Совет Республики Татарстан. От того, от депутатов каких политических партий состоит парламент нашей республики, зависит благосостояние наших людей. А сегодняшний курс руководства Республики Татарстан полностью поддерживает курс политической партии «Единой России» 

  Сегодня совет и исполком поселения  отчитывается перед вами о проделанной работе за 2013 год, ставит задачи на 2014 год. 

  В наше сельское поселение входят два населенных пункта: село Городище и село Новое Чекурское с количеством населения всего 1001 человека, в селе Городище- 874, в селе Новое Чекурское 127 человек. Количество дворов: 302 и 51 соответственно. 

  За 2013 год было проведено 11 заседаний  Совета. На заседаниях были рассмотрены вопросы, утвержденные в плане работы Совета на 2013. Одним из главных вопросов является принятие бюджета поселения. Весь бюджет у нас составляет: 

      Доходная часть- 4029,1 тыс.р.- исп. 117,7% 

      Расходная часть- 3616,5 тыс.р.- исп. 98,6%

     Получено дотации- 26219,5 тыс.р. 

     Собранно налогов- 566,6 тыс.р.

     В т.ч. налог на землю- 502,2 тыс. р.

                  на имущество- 64,6 тыс. р.

       НДФЛ- 189,5 тыс. р.

   Исполнение бюджета на 2013 год 100%. В 2013 году Советом и исполнительным комитетом поселения проделана целенаправленная работа. 

    Самое пристальное внимание было уделено по выполнению действующих программ « Государственной поддержки развития малых форм хозяйствования  на селе» в частности: 

1) Кредитование личных подсобных хозяйств граждан на срок до 2 лет и до 5 лет. Такие кредиты получили у нас для ремонта и реконструкции животноводческих помещений 16 человек на сумму 3185000.  Это больше чем в 2012 году.

2) Поддержка начинающих фермеров РТ на 2012-2014 годы.

В этой программе у нас участвовал Архипов П.Ф., который начал уже строить семейную ферму на 24 головы дойных коров. В настоящее время территория фермы загорожено профнастилом; заложен фундамент будущей фермы, но для ведения дальнейшего строительства мешает отсутствие 3-х фазной электрической линии до будущей фермы. Этим вопросом мы занимались совместно с Архиповым П.Ф., написали заявление начальнику Буинского отделения филиала ОАО «Татэнергосбыт» Калимуллову. Нам начальник ДРЭС Рахматуллин И.Л. обещал провести линию электропередач после прохождения срока подачи заявлений в течении 4 месяцев.

  Без кредитов на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств работает Исли Александр Николаевич. У него ведется строительство страусиной фермы  на территории своего же личного подсобного хозяйства. Выращивает на площади 35 га. зерновые культуры и многолетние травы на сено. 

  Для того чтобы сохранить  поголовье  крупного- рогатого скота, в частности дойных коров, правительство Республики выделило субсидию в сумме 2000         руб. на каждую корову. Эту субсидию получили 152 хозяйств за 199 коровы..

  Для содержание скота в личном подворье имеется фураж и грубый корм. Агрофирма «АК Барс» Дрожжаное полностью рассчиталась с пайщиками за пай. Выдала зерном ( пшеницей) в количестве 2,92 ц.

  В 2010 году Исхаков Ильмир Ильгизович организовал собственное фермерское хозяйство. Взял в аренду 32 паевые земли с общей площадью 150 га. и стал выращивать зерновые культуры., сено. Отремонтировал заброшенные помещения для крупного рогатого скота и овец.

  В настоящее время у Ильмира  15 дойных  коров,    КРС 285, 24 овец. 

   У него есть трактора, навесная техника к ним, легковая автомашина и т.д.

Таким образом Ильмир создал  4 рабочих мест в сельском поселении, что очень отрадно. 

  Далее я хотел бы остановиться на частных подворьях поселения, которые содержат 3- 5 коров. Это хозяйство: Еливанова В.Г., Исли А.Н., Юркин П.А., Маняков П.В., Леонтьев Н.А., Леонтьев А.А., Юркин Г.И.

  Одним словом, для человека, который привык не ждать у моря погоды сегодня есть все условия для достижения намеченных целей.

  Нужно лишь не бездействовать, не бояться рискнуть. Нужно брать пример с таких людей. 

   В числе отдельных вопросов для сельского поселения остаются дороги и мосты  внутри населенного пункта. В этом году с помощью нашего земляка генерального директора  строительной компании «Тус» г. Чебоксары  Угаслова Николая Федоровича поднята дорога длинной 4 км. из нашего же циалитного материала  (известняка) По улицам Северная, Первомайская, Николаева и часть улицы Клары Цеткин а так же к центральному  Кладбищу. Эта работа  будет продолжена и в этом 2014 году ( улицы Школьная, Клары Цеткин). Так же построили мост между улицами Северная и Клубная. Здесь вложены очень большой труд и инвестиции.

  Благоустройство этой территории еще не завершено. В этом году планируется строительство купальни из двух помещений, а так же колодец для источника. Если уж коснулись дорог и мостов, то они регулярно очищаются от снега в зимнее время года. Исполнительным комитетом сельского поселения и Большаковым Александром Александровичем., который имеет частный бульдозер, установленный на тракторе МТЗ- 80, заключен договор. Дороги и мосты содержаться всегда в чистоте. 

  Хорошо работают дорожные управление района, которое своевременно очищает дороги между населенными пунктами.

  Товарищи!!! Несколько слов по уличному освещению сел. Как было обещано на прошлом  отчетном собрании электрифицировать улицы Ленина и Клары Цеткин то это полностью выполнено. Таким образом в нашем сельском поселении полностью завершена установка электрического счетчика  на уличные освещения.

  На прошлогоднем отчетном собрании был поднят вопрос по капитальному ремонту зданий: Новочекурского ФАП и Городищенской средней школы. Докладываю- в Новочекурском ФАП произведен полный капитальный ремонт, а капитальный ремонт Городищенской средней школы будет начат в этом месяце 2014 года. Хочу так же сказать, что в помещении средней школы в 2013 году построены теплые туалеты для детей и персонала школы. Однако, кроме капитального ремонта школы, есть объекты требующие текущий ремонт. Это ограждение территории школы, гараж и т.д. 

    Определенная работа произведена в детском садике поселения. Полностью заменены окна на пластиковые на средства спонсора Николая Федоровича. Эго дочь Елена Николаевна подарила детям современный телевизор. Сейчас вопрос стоит на счет газификации, то есть газового отопления в место электрического.

  Церковь полностью готова к открытию. Заказана церковная утварь в

 г. Чебоксары в пределах одного миллиона рублей. Есть согласованность с владыкой РТ о направлении церковного служителя- выпускника духовной семинарии в июне этого года. 

  Далее остановлюсь на пожарной безопасности поселения. Действующей пожарной автомашины у нас нет. Однако есть отдельная емкость с водой, установленная на тракторе МТЗ- 82 в зимнее время года вода в ней не замерзает- эта емкость находиться в теплом помещении пожарной автомашины. В исправном состоянии имеется бензиновая мотопомпа с рукавами  для тушения пожара. Она находиться в помещении сельского дома культуры. Для забора воды имеется водонапорная башня на территории молочно- товарной фермы и пожарной резервуар на территории средней школы, а так же пруд, который находиться в центре села Городище. Постоянно действующая добровольная пожарная команда из 20 молодых парней. Большая работа проделана по оформлению жилого фонда земельных участков и земельных паев в регистрационной палате. Из 290 дворов техническую инвентаризацию прошли 279 что составляет 95%, госрегистрацию прошли 90%. Из 758 земельных паев регистрацию прошли 708- 93%, остается еще 50. В районном центре действует (причем работает очень хорошо) многофункциональный центр. Работники в нем высококвалифицированные, при регистрации никаких проблем не создают.

  Как уже говорил, что за земельные паи агрофирма «Ак Барс Дрожжаное»  полностью расплатилась с пайщиками. Выдано зерном, соломой и сеном. Корм для содержания скота в личном подворье хватает и мы ни в коем случае не должны сокращать поголовье скота. А ведь у нас на 01.01.2014 года насчитывается:

          КРС всего- 397

         В т.ч. коров- 201

               Лошадей- 30

               Свиней- 391

          Овец и коз- 560

( Раньше при Советской власти нельзя было содержать более 1 голов КРС, 3 или 4 овец, лошадей совсем нельзя было держать)

  - цена за один литр молока 16 руб.

  - доход от коров 

  Товарищи !!! В настоящее время в целом по Российской Федерации, а так же по Республике Татарстан очень беспокоить демографическая ситуация. В первые за несколько последних лет и в РФ и в РТ рождаемость превысило смертность, есть естественный прирост населения. И у нас за 2012 год родилось 13 детей, умерло тоже 13 а в 2013 году наоборот: родилось всего лишь 5 детей, а умерло 17. И это очень плохо над этим надо задуматься, вед сокращение населения в поселении означает что село постепенно вымирает.

          Всего населения у нас – 1001 человек

          Дети дошкольного возраста- 84 

          Количество учащихся- 124

          Количество детей в детском саду- 36

          Работающее население- 350

          Пенсионеров- 254

За отчетный период прибыло  4  человек, выбыло  20   человек.

  Для нас очень важно то чтобы молодежь оставалось на селе. Выпускники средней школы уезжают в города Ульяновск, Казань, Чебоксары на учебу,  и обратно они получая специальность не возвращаются. Для того, чтобы иметь рабочее место, нужно создать свое производство, развивая предпринимательскую деятельность, развивать свой бизнес. 

  Мужчины в возрасте от 18 до 55 лет в основном работают вахтовым методом. Их у нас, примерно, 120 человек. Это с одной стороны хорошо, все заработанные деньги используются для благополучия семей, т.е. на строительство домов, надворных построек, на покупку автомашин, а с другой стороны плохо. Это вынужденная мера. 

  Товарищи !!! Далее несколько слов о самообложении граждан. В последнее время это слово мы забыли. т.е. самообложение мы не устанавливали и не собирали. При строительстве дорог и мостов инициативная группа собирала деньги с населения и расходовали по своему усмотрению т.е. на питание строителей, на покупку дизельного топлива ( в этом году дизельное топливо не покупали) Инициаторами были Ильин В.А. и Копьева Т.М. Исполком сельского поселения деньги не поступали. 

  2013 году по РТ вышел указ, который глоссит так. К собранным граждан деньгам правительство добавляет еще в 4 раза больше, например, 100000 правительство добавляет  400000 но эти деньги должны будут идти только на благоустройство населенных пунктов, т.е. на строительство дорог, мостов и т.д. расход денег будет строго контролироваться. Сначала деньги будут  приходоваться в бюджет а расходоваться будут по смете, через тендер.

  В этом году мы должны построить в селе Новое Чекурское  можно строить по этому пути. И исполком сельского поселения не останется в стороне. Оставшиеся деньги за  2013 год  планируем использовать для этих целей.

  Для обеспечения население продуктами питания и товарами повседневного спроса работает 4 магазина в селе Городище и 1 в селе Новое Чекурское. По четвергам в доме культуры работает рынок, где ассортимент товаров еще больше. 

  Регулярно, по два рейса в день, Городище - Дрожжаное и Городище - Ульяновск совершают автобусы. Население ими очень довольны. Только на остановках ожидания у нас нет павильонов. В Красном Городище есть павильон, почти разбитый, таких павильонов, наверное, по Татарстану нигде нет. В конечном пункте вообще никакого укрытия нет. Людям приходится под открытым небом и в дождь и зной, ожидая рейсового автобуса. Это касается дорожного управления района.

   Товарищи! Заканчивая свой доклад, я от вашего имени, хочу выразить слова огромной благодарности руководству нашего района за поддержку в нашей работе и нашему земляку, генеральному директору строительной компании «Тус» Угаслову Николаю Федоровичу за оказанную нам помощь в социально экономическом развитии села. 

Благодарю за внимание!

Уважаемые односельчане!

   Для начала работы отчетного собрания кворум имеется.

   В работе отчетного собрания граждан Городищенского сельского поселения принимают участие:

1.Шадриков А.В. – глава Дрожжановского муниципального района

      2. Заместители главы района, а так же заместители руководителя исполнительного комитета района.

      3. Руководители учреждений, предприятий и организаций района.

       4. Мударисов Ф.Ж.-  директор Агрофирмы «Ак Барс Дрожжаное».

Какие будут мнения на счет открытия собрания?

Поступило предложение открыть собрание.

Кто за это предложение, прошу проголосовать!

 Товарищи! Нам необходимо избрать секретаря собрания.

 Есть предложение, избрать секретарем собрания Петрову Надежду Анатольевну.

Какие будут предложения?

Кто – за, кто против, воздержался.

Секретарем собрания избирается Петрова Надежда Анатольевна. 

Повестка дня:

1. Отчет главы Городищенского сельского поселения за 2013 год и задачи на 2014 год. 

2. Отчет участкового уполномоченного полиции за 2013 год. 

3. Выступление руководителя агрофирмы «Ак Барс Дрожжаное»

4. Выступление главы Дрожжановского муниципального района Товарищи! Нам необходимо установить регламент для выступающих на собрании.

Докладчик – до 15 мин.

Выступления в прениях до 5 мин.

Для справок и сообщений до 1-й минуты.

Нет возражений? Кто за данный регламент, прошу проголосовать.

За –

Против -

Воздержался – 

Регламент утверждается.

Слово по первому вопросу предоставляется главе Городищенского сельского поселения Салифанову С.А.

