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О внесении изменения в Стандарт антикоррупционного поведения муниципального служащего органов местного самоуправления Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Стандарт антикоррупционного поведения муниципального служащего органов местного самоуправления Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Главы Городищенскогосельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 20.10.2017 года № 11 (в редакции от 05.06.2018 №12, от 12.10.2018 №20), следующее изменение:
абзац третий пункта 3.1 изложить в следующей редакции:
«Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, представление заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представление заведомо недостоверных сведений является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.»
2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Городищенского
сельского поселения:                                              Н.А. Усмендеев
