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Дорогие односельчане, уважаемый Шаукет Ахметсафинович, приглашённые гости!

Хакло ял- йыш, хисепле Шаукет Ахметсафинович тата ченне хонасем! 

     В этом 2016 году собрание граждан сельских поселений  республики проходят в преддверии выборов в Государственную Думу Российской Федерации. Действительно, мы должны делать отчет о выполненных работах за год отметить планы на следующий 2016 год.

       В наше сельское поселение входят два населенных пункта: село Городище и село Новое Чекурское с количеством населения всего 942 человека, в селе Городище- 825, в селе Новое Чекурское 119 человек. Количество дворов с. Городище -  300, с. Новое Чекурское - 51. 

  В 2015 году было проведено 15 заседаний  Совета. На этих заседаниях были рассмотрены важные вопросы, которые стоят перед населением поселения.

   Одним из главных вопросов является принятие бюджета поселения.  Весь бюджет у нас составлял: 
      Доходная часть- 3752,9 тыс.р.- исп. 101,5% 

      Расходная часть- 3795,5 тыс.р.- исп. 98,2%

     Получено дотации- 2861,1 тыс.р. 

     Собранно налогов- 605,4 тыс.р.

                       В т.ч. налог на землю – 495,8 тыс.р. – исп. 110,9%

                                на имущество - 60,8 тыс. р. – исп. 108,6%
       НДФЛ- 48,8 тыс. р. – исп. 135,5 %
   Исполнение бюджета на 2015 год 100%. 
   В 2015 году Советом и исполнительным комитетом поселения проделана определенная работа. 

   Это:

     1) Капитальный ремонт сельского дома культуры и благоустройство территории.

     2) Работа по программе «Чистая вода» на сегодняшний день водоснабжением обеспечены 110 частных домов. Продолжение будет и в этом 2016 году.

     3) Установка памятника участникам ВОВ и благоустройство территории парка Победы.

     4) Поднятие дорожного полотна в двух населенных пунктах: ул. Горная, Мичурина, Школьная, Первомайская, Колхозная это в с. Городище, ул. Тукая до главной дороги в с. Новое Чекурское.
    5) Ограждение чувашского кладбища в с. Новое Чекурское на сумму 157,5 тыс. руб.

   6) На оставшиеся деньги – 54 тыс. закуплен материал для татарского кладбища, в селе Городище (центральное кладбище) на 58 тыс. руб. закупили материал на 40 м, что осталось ранее.
    Если коснулись самообложения, то в этом году собрали 191,2 тыс. руб. с учетом софинансирования это будет 764,8 + 191,2=956 тыс. руб.

  Эти деньги израсходованы согласно смете. Смета составлялась специалистами района.

   Товарищи! И в этом году пройдет референдум 13 марта. Сумма определена и она составляет 300 руб. с каждого гражданина поселения с 18 летнего возраста, который состоит на учете сельского поселения. Должны в этом году проделать следующие виды работ.

   Это на деньги самообложения поднятие дорожного полотна в населенных пунктах Городище и Новое Чекурское: ул. Ключевая (дорога и мост около Варфоломеевых на сумму 300 тыс. руб. продолжение ул. Николаева от магазина Усмендеевых 150 м. на сумму 45 тыс. руб. Переулки от ул. Ленина до ул. Центральной 500 м 150 тыс. руб., ул. Ленина до ул. Школьной 200 м 60 тыс. руб. и продолжение ул. Ленина до Школьной 200 м 60 тыс. руб., ул. Пионерская 300 м. 90 тыс. руб., переулок Горохиных 250 м. 75 тыс. руб.)
    В Новом Чекурское ул. Садовая 150 м. 75 тыс. руб. и соединение ул. Тукая до асфальтированной дороги 200 м. 90 тыс. руб.

    По нашему плану мы должны  собрать 189 тыс. руб. с учетом софинансирования 756 000 руб. Итого 945 тыс. руб. на 2016 год.

    На бюджетные деньги мы планируем, это, уже согласовано с администрацией района, построить асфальтированную дорогу длиной 800 м от перекрестка бывшего правления колхоза до улицы Центральной. За проекты уже заплатили в сумме 100 тыс. руб. Дорога должна зайти и до средней школы.
    Несколько слов по энергосбережению. На этот год предусматривается замена ламп ДРЛ-250 светодиодными лампами в количестве 68 шт. Это улицы Николаева, Ключевая, Центральная, Школьная. В селе Новое Чекурское – полностью. Для этого выделяется большая сумма денег, но у нас опоры не соответствуют, они гнилые и разбитые. И поэтому, Шавкат Ахметсафинович, прошу включить в план замены опор как в селе Городище, так ив Новом Чекурске.
   В прошлом году мы еще планировали строительство мобильного ФАПа  в с. Новое Чекрское, т.к. бывшее здание ФАПа вообще не пригодно для эксплуатации.

    Товарищи! Пользуясь случаем, сходом граждан поселения, я хочу попросить администрацию района, включить капитальный ремонт здания детского сада, т.к. настоящий детский сад это приспособленное здание, не соответствующее никаким нормам образовательного учреждения.
   В настоящее время многие проблемы сельского поселения решаются благодаря усилиям нашего земляка – генерального директора строительной компании «Тус» г. Чебоксары, депутата Государственного Совета Чувашской Республики Угаслова Николая Федоровича.

    К сегодняшнему дню нами проделана очень большая работа по благоустройству села Городище (памятник в этом году на сумму 8 млн. руб).

   В этом году мы планируем благоустроить родник «Лакуш». Николай Федорович обещал начать работу в ближайшее время. Это дренажные работы, установка сруба для купели.

   Завершить строительство дома для отца Владимира (газифицировать, электрифицировать, проделать внутренние работы).

   Товарищи! Это все у нас по строительству, но есть и другие волнующие вопросы.
    Первое. Низкая рождаемость детей родилось в 2015 году всего лишь 7 детей. Умерло – 14 человек. В прошлом году соответственно 7 и 21 человек. 

    Количество детей дошкольного возраста сокращается из года в год. 

    Количество учащихся то же (таблица с численностью населения). В этот учебный год- 106 детей в прошлом году было 111 

    Второе. Отток населения из села. Выпускники средней школы после получения аттестата уезжают и не возвращаются обратно в село.

    В районе этот 2016 год объявлен годом образования и профориентации. По этому перед работниками образования стоят очень большие задачи, как закрепить выпускников на селе, усиливая профориентационную работу, т.е. готовить  выпускников по сельскохозяйственным направлениям.
    Молодежь работает в основном вахтовым способом. Ссылаясь на отсутствие рабочих мест. Создавать рабочие места самим, т.е. заниматься предпринимательской деятельностью. Открывать свое производство. Нет у нас людей желающих оказать услуги, например, по ремонту автомобилей, обуви, парикмахерских услуг, по осеменению животных и т.д.

     В настоящее время самым актуальным вопросом считается строительство семейных ферм, на эти цели министерство с/х и продовольствия РТ выделяет субсидию, льготные кредиты и т.д.

    На сегодняшний день работает одна семейная ферма. Это ферма Архипова Петра Федоровича и два КФХ – Исхаков И.И. и Исли А.Н.

    Товарищи! Выполнение программы развития личного подсобного хозяйства граждан была и будет в центре внимания правительства РТ. Для этого выделяются кредиты. Получили кредиты на общую сумму  740 000 руб., всего 3 хозяйства. 

Полученный кредит использовался по целевому назначению, для строительства надворных построек, для покупки домашнего скота (коров), для покупки сельскохозяйственной техники.
   По нетелям, хочу сказать, работали плохо.  Обещали, до конца не довели (15 тыс. за нетель).

Для содержания и сохранения дойных коров в ЛПХ правительство РТ выделило субсидию в сумме 591 тыс.руб. мы получили на 197 коров. 300 руб. на корову.
   Агрофирма «АК Барс Дрожжаное» полностью рассчиталась с пайщиками. Выдали чистый ячмень 2,92 ц за 1 пай. Для содержания скота в личном подсобном хозяйстве проблем нет. Имеется грубый корм и фураж. Нет никаких проблем, чтобы сократить поголовье скота. К сожалению у нас сократилось на 5 коров. Это, главным образом, из-за положительной реакции на лейкоз и хозяйства вынуждены были идти на ликвидацию коров. Надеемся, что это поголовье будет восстановлено. 
    Численность скота в личных подсобных хозяйствах такова: 

КРС – 477 в т.ч. коров -192

Лошади – 26

Свиньи – 472

Овцы – 550
Козы – 80

Пчелосемьи – 200

   Товарищи! Ровно год назад у нас начал функционировать приход «Богоявления Господня». Хочу сказать, что отец Владимир работу организовал очень хорошо. Прихожане довольны его работой. Но у прихожан есть свои проблемы, эти проблемы решаем мы, с вами. Нам нужно ходить в церковь, особенно мужчинам и поддержать материально. Очень хорошо организовали службу в день праздника «День села». Участвовали все священники района, а так же к нам был направлен владыкой Казанским и Татарстанским Феофаном отец Игнатий. Население поселения осталось очень довольным.
    Товарищи! Заканчивая свой отчет, перед вами я хочу выразить слова огромной благодарности руководству нашего района Александру Валерьевичу Шадрикову за своевременную реакцию на наши просьбы и нашему земляку Николаю Федоровичу Угаслову за оказанную нам поддержку в благоустройстве сельского поселения.

Благодарю за внимание!

Уважаемые односельчане!

   Для начала работы отчетного собрания кворум имеется.

   В работе отчетного собрания граждан Городищенского сельского поселения принимают участие:

1.Шадриков А.В. – глава Дрожжановского муниципального района

      2. Заместители главы района, а так же заместители руководителя исполнительного комитета района.

      3. Руководители учреждений, предприятий и организаций района.

       4. Мударисов Ф.Ж.-  директор Агрофирмы «Ак Барс Дрожжаное».

Какие будут мнения на счет открытия собрания?

Поступило предложение открыть собрание.

Кто за это предложение, прошу проголосовать!

 Товарищи! Нам необходимо избрать секретаря собрания.

 Есть предложение, избрать секретарем собрания Петрову Надежду Анатольевну.

Какие будут предложения?

Кто – за, кто против, воздержался.

Секретарем собрания избирается Петрова Надежда Анатольевна. 

Повестка дня:

1. Отчет главы Городищенского сельского поселения за 2015 год и задачи на 2065 год. 

2. Отчет участкового уполномоченного полиции за 2015 год. 

3. Выступление руководителя агрофирмы «Ак Барс Дрожжаное»

4. Выступление главы Дрожжановского муниципального района Товарищи! Нам необходимо установить регламент для выступающих на собрании.

Докладчик – до 20 мин.

Выступления в прениях до 7 мин.

Для справок и сообщений до 1-й минуты.

Нет возражений? Кто за данный регламент, прошу проголосовать.

За –

Против -

Воздержался – 

Регламент утверждается.

Слово по первому вопросу предоставляется главе Городищенского сельского поселения Салифанову С.А.

